

ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΝΟΤΙΑΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ



Ε. Α. Υ. Ν. Δ.

Αρ. Εγκρ. Πρωτ. Ρόδου 573/1995

Διεύθυνση: Εθελοντών Δωδεκανησίων 43

Τηλ 2241039978 & FAX 22410-39966 Τ.Κ. 85100 Ρόδος

www.easynd.gr E-mail: info@easynd.gr



Ρόδος 29 Νοεμβρίου 2013

Αρ. Πρωτ. 801/1/1στ

Προς: Πρόεδρο της Πανελλήνια Ομοσπονδία Αστυνομικών Υπαλλήλων
κ. Φωτόπουλο Χρήστο

κοιν.: α) Προϊστάμενο Επιτελείου της Ελληνικής Αστυνομίας

Αντιστράτηγο Κωνσταντίνου Τσουβάλα

β) όλες τις πρωτοβάθμιες

ΘΕΜΑ: «Ακτοπλοϊκές Μετακινήσεις Αστυνομικών Δωδ/νησου (Μεταγωγές)».

Κύριε Πρόεδρε

Κατά την συνεδρίαση του Γενικού Συμβουλίου την 28-11-2013 και με την ευκαιρία της παρουσίας σε αυτό του Προϊστάμενου Επιτελείου της Ελληνικής Αστυνομίας Αντιστράτηγου Κωνσταντίνου Τσουβάλα, και του Δ/νη του Κλάδου Οικονομοτεχνικών και Πληροφορικής Υποστράτηγου Αναστάσιου Λάσκαρη, τέθηκε από την πλευρά μας το θέμα των ακτοπλοϊκών μεταγωγών και κυρίως το γεγονός ότι δεν δικαιολογείται στους Αστυνομικούς καμπίνα κατά την διάρκεια τους, που έχει ως επιπλέον οικονομικό κόστος 13€ περίπου ανα δρομολόγιο, το οποίο θεωρούμε ότι δεν μπορεί να συγκριθεί με την μείωση στην αξιοπρέπεια και την ασφάλεια των συναδέλφων.

Από την πλευρά του ο Προϊστάμενος Επιτελείου της Ελληνικής Αστυνομίας Αντιστράτηγος Κωνσταντίνος Τσουβάλας αναγνώρισε το δίκαιο του αιτήματος και δεσμεύτηκε να κινηθεί άμεσα για την ικανοποίησή του.

Κύριε Πρόεδρε

Η απουσία εκπροσώπησης των νησιών στο Διοικητικό Συμβούλιο την Ομοσπονδίας έχει ως αποτέλεσμα να μην αναδεικνύονται τέτοιου είδους θέματα τα οποία είναι υψίστης σημασίας για τους Αστυνομικούς που υπηρετούν στην περιοχή μας και κατ' επέκταση και στα υπόλοιπα νησιά της χώρας. Το να αναγράφονται στην τελευταία αράδα των διεκδικήσεων της Ομοσπονδίας τα παραπάνω προβλήματα, να αξιολογούνται αυτά ως ήσσονος σημασίας έχει ως αποτέλεσμα να μην επιλύονται ποτέ.

Συνέπεια αυτών είναι να διαδραματίζονται κατά την διάρκεια των μεταγωγών σκηνές απείρου κάλους με Ένστολους Αστυνομικούς να κοιμούνται στις καρέκλες και τις μοκέτες των πλοίων έχοντας εκτεθειμένα τα ατομικά τους εφόδια (όπλο, γκλοπ, χειροπέδες κ.α.) και να αποτελούν θέαμα για τους υπόλοιπους επιβάτες και τους Τουρίστες οι οποίοι τους φωτογραφίζουν ως αξιοθέατο.

Κύριε Πρόεδρε

Η σύγχρονη Αστυνομία όπως την οραματιζόμαστε δεν συνάδει με όλα τα παραπάνω όπως σας τα περιγράψαμε και για τον λόγο αυτό σας ζητάμε να ασχοληθείτε με το θέμα και να επιδιώξετε η δέσμευση του Προϊστάμενου Επιτελείου της Ελληνικής Αστυνομίας Αντιστράτηγου Κωνσταντίνου Τσουβάλα να γίνει πράξη και να ικανοποιηθεί το αίτημα μας.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος

ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ Εμμανουήλ

Ο Γεν. Γραμματέας

ΜΠΕΛΕΝΙΩΤΗΣ Σταύρος